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1. Metatp€PTe TA O KATW ETEPWVUHA KAQGHOTO OE OLWVUHO KOt AUOTE TLG TIPAEELG:
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2. Avote ta npoBAfpata:

a) 2to maptL yevebAlwv Tou Baciln ta maldid épayav ta Z NG ToUPTAC. TNV EMOUEVN N

OlKOYEVELa Eaye Ta ¢ TG Tovptag. MNoon toupta paywbnke; Moon tolpTa EUELVE;

B) To peonuépt tng Kuptakng n EAévn kat o adepdog tng Edtiatav mitoa. Epayav ta % ¢ nitoag
yla LECNUEPLAVO KOL TA % ¢ itoag ya Bpadwvo. Tnv umdAounn tnv €dwoav os péva. Moon

TiToo EUELVE YLO HEVQ;
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V) XpELOLZOLlO(LE TOU KW\oU aAeupt yia Pwpl kot S Tov KIAOU aAgUpL, yla KELK ookoAatag. Mooco

oAeUplL xpetalopal;, Oa pe praocet 1 KNG alelpt;




